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Všem jubilantům přejeme hodně štěstí  
do dalších let 

 
Říjen 2009                                                               Datum vydání: 1. října 2009  

    Informační občasník   obce Benešov nad Černou 
 
 

Zahájení nového školního roku na ZŠ v Benešov ě nad 
Černou 
 
1.září nám začal další 
školní rok. Základní 
škola v Benešově nad 
Černou uvítala ve 
svých lavicích 16 
nových prvňáčků. 
Překvapení však bylo 
uchystáno i pro žáky 
ostatních ročníků. Ve 
školní budově je 
čekaly krásně 
upravené třídy 
s obroušenými 
parketami a zbrusu novými lavicemi a židlemi. Žáci rovněž dostali do tříd 
skříňky s poličkami, kam si mohou ukládat věci např. na tělocvik a 
výtvarnou výchovu. Kromě tříd byla nově zařízena a vybavena i učebna 
fyziky a počítačová učebna. Žáci získali k užívání např. krásný LCD 
televizor a několik počítačových monitorů. 
Veselejší vzhled dostaly také školní chodby, které byly nově natřeny a 
opatřeny velikými nástěnkami.    

(ZŠ Benešov nad Černou) 
 

Připravované akce:  
 
Strašidlácký víkend  v MC Klubíčko 
Sdružení Kruh 
Připravte si draky – akce bude 
vyhlášena rozhlasem. 
Proběhnou poslední výlety pro výherce 
z karnevalu 
Výstava „Když babi čky byly mladé“ , 
více uvnitř… 
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Jak se dříve „kolovalo“    
Když vyšel v roce 1912 osmnáctidílný „Kafkův ilustrovaný průvodce po království Českém“, byl sice bohatý na rozličné 
informace, ale k případným výletníkům na bicyklech byl poměrně skoupý. To o pár let starší „Průvodce Šumavou“, 
vydaný německým Šumavským turistickým spolkem v Č.Budějovicích, ve všech svých kapitolách neopomněl zmínit  
vhodné cyklistické trasy a to včetně kvality cest. 
Například jihočeské Kaplici a jejímu okolí  bylo věnováno celých osm stran a místo samé bylo charakterizováno jako „ 
městečko s četnými zájmovými spolky a výchozí bod mnoha zajímavých cest.“ Milovníci  tehdejších  pedálošpapů byli 
zváni například do omlenických lázní s léčivou vodou a „p říjemnými cenami v lázeňské restauraci“. Zřícenina dnes stále 
populárnějšího hradu Pořešín měla být „dojezdná po dobrých  štěrkovaných cestách“ přes Žár za pouhou půlhodinku a 
něco přes hodinu mělo trvat šlapání do Benešova nad Černou. Doporučeno bylo cestou se zastavit u rybníka Kanclíř 
(Kachního) a vykoupat se v něm. Časové dispozice pro „kolaře“ zřejmě přitom vycházely ze skutečnosti, že těžké stroje 
z oceli se do Blanského vršku a od Kanclíře až před Benešov musely určitě tlačit. O nějakém používání převodníků a 
přehazovaček si tehdy museli nechat příznivci bicyklů jen zdát.  
Takový cyklovýšlap „ za pěkného a suchého počasí“ z Malont přes Bělou, Ludvické Chalupy k hájence pod Dopplerem 
(Jelení horou) a s výstupem na zmíněný vrch, proslulý tehdy (a dnes znovu) nádhernými pohledy do kraje, už stál hlavně 
svátečního jezdce poměrně dost sil. Ještě, že zpět přes Leopoldov a Pohorskou (Terčí) Ves to bylo skoro pořád dolů. 
Horský terén mezi Benešovem, Novými Hrady a Pohořím, dnes protkaný sítí cyklotras, byl před oněmi sto léty už 
záležitostí takřka na celý den. Z Benešova nad Černou (od r. 1881 do r. 1946 zvaného Německý) po okresní silnici do 
Černého Údolí, k zámečku Žofín a přes Terčí 
Dvůr a Leopoldov do městyse Puchers (kdoví 
proč dnes zvaného Pohoří na Šumavě), už se 
počítalo s časem přes čtyři a půl hodiny. 
S přestávkami na občerstvení a odpočinek to 
mohlo být o hodinu déle. Pokud se cyklista 
vydal touž trasou zpět, dorazil do Benešova 
nemálo utrmácen a určitě se mu vyplatilo 
předem si objednat v tamějším hostinci „U 
zlatého slunce“ majitele Josefa Gangla nocleh 
na jednom z patnácti lůžek. Stálo to pouhých 
0,80 rakouské koruny a byli-li člověk hladov, 
za 1,20 koruny si mohl dopřát k večeři celé 
kilo čerstvých pstruhů z říčky Černé. 
Mnohdy dnes podléháme dojmu, že naši 
předchůdci se  cykloturistice  moc nevěnovali 
a kolo jim sloužilo pouze k rychlejšímu 
přesunu z místa na místo, hlavně do 
zaměstnání, či k přepravě různého materiálu a 
zboží. Vidět před takovými šedesáti roky muže, jak vede kolo, na němž má uloženo několik třímetrových prken nebo na 
řídítkách jeden pytel brambor a na nosiči druhý, nebylo opravdu nic tak výjimečného. 
Ovšem i tehdy se konaly turistické výlety na bicyklech. Mezi starými fotografiemi jsem nalezl snímek z léta 1948, na 
němž je zachycen, (panoramaticky a poměrně zdařile),Český Heršlák na Vyšebrodsku.  

Na zadní straně  neznámý cyklovýletník tužkou 
vyjádřil nadšení (a překvapení) nad ničím 
nerušenou krásou přírody mezi Studánkami, 
Mlýncem a Horním Dvořištěm, kudy se toulal. 
Ještě před tím, v roce 1946, vyjela skupina 
mladých lidí z Kaplice na kolech na návštěvu za 
vojáky, kteří bydleli z loveckém zámečku Žofín (v 
Novohradských horách), kde likvidovali dřevěné 
baráky po ruské armádě 
V padesátých létech minulého století byly výlety 
na kolech doménou hlavně školní mládeže. 
V nejedné školní kronice lze najít doklady o tom, 
že děti, hlavně koncem školního roku (když nebylo 
dost peněz na výlet autobusem), podnikaly se 
svými učiteli různá putování krajem. Třeba v roce 
1954 patnáct školáků z Benešova nad Černou 
vyrazilo na kolech s učitelem Josefem Čápem do 
Trocnova k Žižkovu dubu. O tři roky  později tři 

desítky sedmáků a osmáků z téže školy, vyjelo pod vedením oblíbeného tělocvikáře Bohumila Urbánka i se stany na tři 
dny až na Třeboňsko. Byl to tehdy nesporně nejdelší výlet, konaný mládeží z pohraničí do vnitrozemí.  

                                                                                                                Pavel Mörtl 
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OBČANSKÉ SDRUŽENÍ MATEŘSKÉ CENTRUM KLUBÍ ČKO 
 
Milé maminky, tatínkové, babi čky, d ědečkové a obyvatelé naší krásné obce Benešov nad Černou  
Slyšeli jste o mateřském centru KLUBÍČKO, ale nenašli odvahu se tam podívat? Nejste si jisti, zda jej právě Vy můžete 
navštívit a jakým bude přínosem pro Vás a Vaše děti? 
Odpověď na tyto otázky je jednoduchá. Vyberte si z připravovaného programu, co Vás zaujme, a přijďte se podívat a 
vytvořit si vlastní úsudek. 
Dejte si u nás šálek lahodné kávy či čaje, popovídejte si s ostatními o výchově, radostech, ale i starostech s dětmi. Prostě si 
udělejte chvilku pro sebe v příjemné společnosti, zatímco Vaše sladká ratolest s novými kamarády bude objevovat hernu 
plnou hraček. 
Tak neváhejte a přijďte, mateřské centrum Klubíčko je místo právě pro Vás ! 

Jarmila Kuchařová ( předsedkyně MC) 
Nabídka MC Klubí čko 
Milé maminky, rodiče, prarodiče a příznivci MC, od měsíce října je centrum plně v provozu. 
I v letošním školním roce 2009/2010 nabízíme pro Vás a Vaše děti možnost využití již zavedených odpoledních aktivit 
(zpívánky, tvořivá dílna, klub pro dívky). Snažíme se tuto nabídku rozšířit o další zajímavé akce (kurz jógy proti bolestem 
zad, keramická dílna, masáže). Naposledy jmenované zatím nemůžeme plně přislíbit, neboť jsou teprve v jednání. Chceme 
pro Vás to nejlepší, proto se snažíme získat zkušené odborníky. Pokud se nám to podaří, budete včas informováni. 
Od října bude již v plném proudu pravidelný dopolední program pro maminky na mateřské dovolené a to vždy každé úterý 
a čtvrtek od 9.30-11.30 hodin. 
Dále Vás zveme do MC na besedy se zajímavou tématikou (první pomoc při úrazu dítěte), prezentace firem s dětskou 
výživou, připravuje se módní přehlídka, den s barmanem. Nejen pro dospělé, ale především dětem připravujeme nové 
soutěžní a hravé akce. Například v měsíci říjnu se můžete těšit na strašidlácký víkend, kdy děti budou moci v centru i spát. 
Přejeme si, aby každý našel v naší nabídce něco, čím ho  potěšíme z příjemně stráveného času. Největší odměnou pro nás 
je Vaše spokojenost 

Květa Auerová ( koordinátorka MC) 
 
 
Jedna z mnoha povídek, napsaných Vojtou Smolíkem, žákem GEU Kaplice – prima, který by rád touto cestou 
potěšil více lidiček, než jen sebe. 
 
MEDVĚDÍ SVATBA  
 
V naší Zoo žili lední medvědi Berta a Tom. Byli to velmi dobří kamarádi a měli se docela i rádi, ale nejen tak, ale z lásky. 
Pomáhali si a o vše se dělili. 

Jednou do Zoo přišla bedna až ze Severní Ameriky a z ní vyšel elegantní vydrák. Jmenoval se Vydrous, byl moc 
namyšlený a vše muselo být po jeho. Vodním antilopám sitatungám říkal: „Nejste trochu natvrdlé, celé dny se bahnit v blátě 
a zkalené vodě? No fuj!" Sitatungy mu však řekly: „Nám se to ale líbí ." A bahnily se dál. 

Jednou se takhle Vydrous procházel po Zoo a co neviděl. Bertu a Toma, jak si pochutnávají na čerstvých lososech. 
Vydrous si řekl: „Musím se dostat na to medvědovo místo!" Přišel tedy k Bertě a promluvil k ní: „Magmazel, milá 
Berto, nechtěla byste si se mnou domluvit schůzku?" Berta se začervenala a samozřejmě neodmítla. Když to uslyšel Tom, 
nechal to na pokoji a smutně odešel do svého brlohu. Na schůzce si povídali, ale Vydrous nenechal Bertu ani zabrumlat. 
Vydrous buď mluvil nebo jedl ryby, co Berta přinesla. Snědl je všechny. 

Za pár týdnů a dnů se ti dva tak sblížili, až uspořádali svatbu. Ještě než svatba začala, přinesla Berta pro Vydrouse a pro 
sebe necky plné lososů. Vydrous jí nenechal ani jednu. To Bertu namíchlo a začala měnit úmysly. Když svatba začala, 
starosta lev Alex pronesl pár slov, až se dostal k otázce: „Vydrousi Pohledný, berete si zde přítomnou Bertu Ledovou 
za svou celoživotní manželku?", „Ano!", řekl vznešeně Vydrous. Starosta pokračoval: „A berete si vy, Berto Ledová, 
Vydrouse Pohledného za svého celoživotního manžela?" Berta se zamyslela a hlavou jí projely vzpomínky. Vzpomínky na 
schůzky a na všechno, co s Vydrousem zažila, ale když si vzpomněla, co všechno prožila s Tomem, nemohla říci nic 
jiného než: „Ne, neberu!" Všichni v sále zmlkli a Berta utíkala pryč za Tomem a zeptala se ho: „Tome Arktický, vezmeš si 
mě a budeš mým celoživotním mužem?" Tom vyskočil a z radosti zvolal: „Ano!" Vystrojili krásnou svatbu a stále spolu v Zoo 
ještě žijí. 
Možná by vás zajímalo, co se stalo s Vydrousem?  
Ten si sbalil svých pět švestek a odplaval po Vltavě bůh ví kam. 
 
 
 
 
V příštím čísle se můžete těšit na povídku „Cizí parohy“  
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Knižní no vinky :  
Pro d ěti: 
Peter Freund, Laura a Pe čeť sedmi m ěsíců, Laura a 
dobrodružství Aventerry:  Dobrodružné fantasy příběhy pro 
mládež. 
Kai Meyer, Kamenné sv ětlo: Druhý díl trilogie je napínavým 
pokračováním bestselleru Vodní královna. 
Lucy a stephen Hawkingovi, Jirk ův vesmírný lov poklad ů: 
Fantastický dobrodružný příběh plný napětí se spoustou informací o 
vesmíru a velkým množstvím barevných fotografií. 
Pro dosp ělé:   
Linda Howard, V síti lásky: Romantika pro ženy 
Tasmina Perry, Tatínkovy hol čičky: Román pro ženy s téměř 
detektivní zápletkou. 
Jilliane Hoffman, Falešná stopa: Tímto svým románem se autorka 
přiřadila k nejlepším představitelům detektivního žánru, jako jsou 
James Patterson, Michael Connelly nebo Patricie Cornwellová.  
Candice Proctor, Ozv ěna noci: Historická romance z Anglie 
19.století. 
P.D. Jamesová, Soukromá pacientka: Adam Dalgliesh řeší svůj 
další zapeklitý případ, protože každý ze zúčastněných má co 
skrývat… 
Veronica Stalwood, Zv ědavost zabité ko čky: detektivka z cyklu 
Oxfordské zločiny 
Lincoln Child, Ledová kletba: Aljaška, tři sta kilometrů od 
polárního kruhu…  
Robert Masello, Bestiá ř: Starobylá kniha ze starobylé země 
uvrhne na svět dávnou kletbu 

V TÝDNU OD  5. DO 9. ŘÍJNA 
SE V KNIHOVNĚ USKUTEČNÍ 

VÝPRODEJ VYŘAZENÝCH 
KNIH. 

 
VÝSTAVA 

„ Když babi čky byly mladé“  
CHTĚLI BYCHOM NAVODIT ATMOSFÉRU DOBY MLÁDÍ NAŠICH BABIČEK A TROCHU JI 

PŘIBLÍŽIT SOUČASNÉ GENERACI. TI DŘÍVE NAROZENÍ SI MOHOU ZAVZPOMÍNAT 
 "JAK TO KDYSI BYLO" 

VÝSTAVA BUDE PŘIPRAVENA V KNIHOVNĚ. 
ZÁROVEŇ ZDE BUDOU V DOBĚ VÝSTAVY K DISPOZICI ALBA S FOTOGRAFIEMI, KTERÉ SI 

BUDETE MOCI  PROHLÉDNOUT. 
 

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ SE USKUTEČNÍ V PÁTEK 
16. ŘÍJNA 2009 V 16.00 HOD. 

 
HUDEBNÍ DOPROVOD: 

ŽÁCI ZUŠ TRHOVÉ SVINY – POBOČKA BENEŠOV NAD ČERNOU 
 

Od 17:00  beseda s pracovníkem Jiho českého muzea,  
PhDr. Františkem Krej čou 

    

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI 
 
 

Specializovaná organizace ČZS 
spolu s Jihočeským muzeem 

vás zve na výstavu 
 

CHRYZANTÉM 
 

� ovoce a zeleniny 
� suché vazby 
� poradenská činnost 

 
Ve dnech 17. – 18.října 2009 
od 9:00 do 16:00 h.  
Bezbariérový p řístup 
 
Na tvrzi Žumberk u Nových Hrad ů 
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KULTURNÍ TIPY 
 
TRHOVÉ SVINY:. 
MARTA KUBIŠOVÁ 
1. 10. čtvrtek  od 19.30 hod 
Komorní koncert s klavírním doprovodem PETRA 
MALÁSKA.  Slovem provází MILAN HEIN. Na 
koncertě zazní nejslavnější hity Marty Kubišové. 
Vstupné: 240,- 230,- 210,- Kč 
 
22. 10. čtvrtek od 19.30 hod. 
Alma de Groen 
MRCHY  
Čtyři ženy se sejdou po smrti manžela jedné z nich. Jsou 
kamarádky, jsou věkově na rozhraní, jsou inteligentní, 
jsou vtipné a každá svým svérázným způsobem. Život 
jim nadělil různá překvapení, ale stále si žádá další 
rozuzlení. Čí muž to tedy byl? Brutální komedie řeší 
mezi přítelkyněmi morální dilema – jako: věrnost a 
zbabělost, přátelství, práce a peníze,čestnost a 
komformizmus, útlocitnost a živočišnost, a hlavně 
 - - - - co když to byla láska? Rozuzlení je šokující.  
(„Mrchy“ by mohlo snést srovnání s „Sex ve  městě v-
50ti- a navíc na divadle“) 
Hrají:  NINA DIVÍŠKOVÁ, DÁŠA BLÁHOVÁ 
LENKA SKOPALOVÁ, DANA BATULKOVÁ 
Vstupné: 180,- 170,- 150,- Kč 
 
1.11. neděle od 19.30 hod. 
Agentura Harlekýn 
Antonín Procházka:  S TVOJÍ DCEROU NE 
Když si myslíte, že si na vás někdo myslí, přestanete 
myslet.  
Antonín Procházka je obdařen talentem pro komediální 
žánr. Text jeho hry mluví divákům z duše. Je to příběh 
docela obyčejných manželských párů (bankovní úředník 
s učitelkou a majitel neprosperující umělecké agentury s 
knihovnicí), snažících se předejít možné manželské krizi. 
Způsobí nejprve lehkou zápletku, postupně však doslova 
gejzír krkolomných situací, trapasů a slovního humoru. 
A to za přispění dospívající dcery, jejího kluka a 
ubohého bytaře, který přijde poctivě krást, zamotá se do 
světa intelektuálů a jen zírá, do jakých situací se zapletl. 
Sandra KAROLÍNA KAISEROVÁ 
Luboš  PETR NÁROŽNÝ  
Libuše  NAĎA KONVALINKOVÁ  
Alice  LUCIE JUŘIČKOVÁ /  MARIKA 
PROCHÁZKOVÁ  
Rudla PAVEL KIKIN ČUK / MARTIN ZAHÁLKA  
Česťa  ANTONÍN PROCHÁZKA  
Robin  JAROSLAV HANUŠ / VILÉM DUBNI ČKA  

Vstupné: 190,- 180,- 160,- Kč 
 
KAPLICE  
17. září - 9. října   9.00 – 16.00 hodin 
VÝSTAVA: HRVOJE ŠERCAR  
Výstava předního chorvatského výtvarníka, který od 
roku 1960 samostatně vystavuje v nejpřednějších 
chorvatských i světových galeriích.  
Kromě volné tvorby je autorem řady divadelních 
scénografií, ilustrací knih i animovaného filmu.  
Výstavní síň, KD Kaplice 

14. října, středa   od 19.30 hodin  
DRAHOUŠEK ANNA  
Komedie o tom, co se stane, když si záletní manželé 
přivedou domů každý svého drahouška. Ještě, že služka 
Anna má tolik důvtipu a situaci zvládne! Nakonec jsou 
spokojeni všichni. Hrají: Martina Hudečková, David 
Prachař, Linda Rybová, Saša Rašilov, Vanda Hybnerová. 
Předprodej v infocentru /130,- Kč/, tel. 380 311 388   
KD Kaplice 
 
17. října, sobota    9.00 – 16.00 hodin  
PLASTIKOVÝ MODELÁ ŘI  
Soutěž a výstava špičkových modelů aut, lodí, ponorek, 
letadel, vojenské techniky a figur 
K vidění bude i unikátní sbírka miniaturních modelů 
v lahvích. KD Kaplice 
 
21. října, středa  od 12.00 hodin 
SETKÁNÍ BÝVALÝCH ZAM ĚSTNANCŮ a.s. 
JIHOSTROJ  KD Kaplice 
 
27. října, úterý  od 11.00 hodin 
SÁZENÍ STROMU – HABRU , stromu roku 2009 
Parčík mezi Omlenickou a Lineckou ulicí 
 
3. října, sobota (10., 17., 24. října) od 19.00 hodin  
TANEČNÍ KURZ ZÁKLADNÍ  KD Kaplice 
 
Říjen (přesné datum bude upřesněno)  
KŘEST KNIHY „KAPLICKÝ POUTNÍK“  
Nová kniha o Kaplicku, 16 procházek, při nichž se 
dozvíte mnoho o historii, pověstech a zajímavostech 
tohoto regionu na samém jihu Čech.  KD Kaplice 
 
 
 
 
 
 
 

Ješt ě jednou ze školy : 
 
Podzimní vycházka 
 
Žáci ze 2. tř. a 5. tř. přivítali podzim odpolední 
vycházkou. Za krásného počasí šli přírodou po 
naučné stezce okolo Benešova n.Č. Cestou se 
naučili pojmenovat okolní kopce, posvačili u  
zajímavého výhledu na Benešov a cestou lesem 
našli i velké množství hub 
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Místní ak ční skupina p řipravuje 4. výzvu a školení pro zájemce o dotaci 
 
Místní akční skupina Sdružení Růže připravuje již 4. výzvu k podání žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova. 
Cílem těchto dotací je podpora harmonického rozvoje mikroregionu Sdružení Růže, přispění k postupné nezávislosti 
regionu na vnějších zdrojích a dotacích a zajištění vysoké kvality života obyvatel našeho regionu. 
V této výzvě budou podpořeny projekty z pěti oblastí (Infrastruktura pro kvalitu vzdělávání, Konkurenceschopnost 
zemědělství, Konkurenceschopnost cestovního ruchu, Podmínky pro sociální služby a zdravotní péči, Podmínky pro 
volný čas). Poskytované dotace jsou vyhrazeny na investiční projekty, například na rekonstrukce budov a jejich vybavení 
pro zajištění činností vymezených jednotlivými opatřeními. Výjimkou je pouze opatření Infrastruktura pro kvalitu 
vzdělávání, ve kterém mohou žadatelé realizovat i konkrétní vzdělávací aktivity. Vždy ovšem ve spojení s investičními 
náklady. 
Infrastruktura pro kvalitu vzd ělávání 
Toto opatření je zaměřeno na vytváření a zlepšování materiálních podmínek pro rozvoj lidských zdrojů a současně 
realizaci vlastních vzdělávacích programů. V této výzvě byly dosud podpořeny projekty „Zefektivnění výuky v ZŠ Horní 
Stropnice“ a města „Rozvoj vzdělávacích kapacit města Nové Hrady“ v celková výši dotace1 179 926 Kč.  Žadatelé 
mohou v tomto opatření získat až 90% dotaci v rozsahu 50 000 Kč až 1 000 000 Kč. 
Konkurenceschopnost zemědělství 
V tomto opatření jsou podporovány zemědělské subjekty a zpracovatelské podniky zabývající se výrobou potravin nebo 
surovin určených pro lidskou spotřebu a výrobce krmiv. Opatření podporuje rozvoj nových odbytišť pro zemědělské 
produkty, podpora marketingu zemědělských výrobků, zlepšování kvality výrobků a podpora oblasti výroby potravin. 
Projekty mohou být doplněny o aktivity zaměřené na investice do zemědělských staveb a technologií (rekonstrukce 
staveb), včetně nezbytných manipulačních ploch pro živočišnou a rostlinnou výrobu. Žadatelé mohou v tomto opatření 
získat až 50% dotaci v rozsahu 50 000 Kč až 1 000 000 Kč. V tomto opatření dosud nebyl podpořen žádný projekt.  
Konkurenceschopnost cestovního ruchu 
Cílem tohoto opatření je zlepšení a rozvoj základních podmínek pro cestovní ruch prostřednictvím podnikatelských 
subjektů. Cílem opatření rovněž podpora diverzifikace zemědělský subjektů ve smyslu nezemědělských aktivit ve 
prospěch cestovního ruchu. Jedná se zejména o rozšiřování kapacity ubytovacích zařízení, rekonstrukce nebo výstavba 
malokapacitních ubytovacích a stravovacích zařízení, půjčoven sportovního vybavení a objektů a ploch pro sportovně 
rekreační vyžití. V tomto opatření může dotace činit až 56% celkových způsobilých nákladů projektu. Dosud byly 
podpořeny v našem regionu dva projekty (Dostavba penzionu Helena Žiaková – Nové Hrady, Modernizace a rozšíření 
služeb v penzionu Borovanský mlýn – Borovany) v celkové výši 1 120 000 Kč. 
Podmínky pro sociální služby a zdravotní péči 
V tomto opatření lze žádat o podporu aktivit obcí, organizací a sdružení právnických osob zabývajících se poskytováním 
zdravotních služeb, či sociálních služeb seniorům. Jedná se o vytváření a zlepšování materiálně technických a 
prostorových podmínek pro poskytování sociálních služeb nebo pro zdravotní péči.   
V tomto opatření může dotace činit až 90% celkových způsobilých nákladů projektu. Dosud byly podpořeny projekty 
„Úprava a vybavení kuchyně v Občanském sdružení Borůvka, Borovany“, „Vybavení zdravotního střediska v Horní 
Stropnici“ a „Zvýšení kvality služeb DPS Nové Hrady“ v celkové výši dotace 1 217 904 Kč. 
Podmínky pro volný čas 
Cílem tohoto opatření je zlepšení technických a materiálních podmínek pro trávení volného času obyvatel mikoregionu 
Sdružení Růže. Jedná se o rozvoj a modernizace infrastruktury potřebné pro plnohodnotné trávení volného času v oblasti 
kultury, sportu, tradičních spolkových aktivit a neformálních výchovných aktivit pro děti a mládež. V tomto opatření 
může dotace činit až 90% celkových způsobilých nákladů projektu. Dosud byly podpořeny projekty „Dokončení 
softbalového areálu v Ledenicích“, „Víceúčelové antukové hřiště ve Slavči“, „Vybudování dětského hřiště Na kuželně 
v Jílovicích“, „Hřiště pro mládež v Mladošovicích“ v celkové hodnotě dotace 1 840 620 Kč. 
 
Platné znění výzvy bude uveřejněno v listopadu prostřednictvím webových stránek MAS, kde je možné už nyní se 
předběžně seznámit s pravidly a obsahem opatření (fichí) - http://mas.sdruzeniruze.cz./ 
Příjem žádostí bude probíhat do 11. ledna 2010 v sídle MAS SR (Žižkovo nám. 107, Borovany).  
V případě zájmu o bližší informace o opatřeních a změnách v nich kontaktujte sekretariát Místní akční skupiny (tel. 
386 327 055, Zuzana Guthová - mailto:guthova@cb.gin.cz, Helena Kujanová – kujanova.h@centrum.cz). 

. 
K 4. výzvě proběhnou dvě školení pro zájemce o dotaci (4.11.2009 - Borovany, Městský úřad, od 17:00 
5.11.2009 – Horní Stropnice, Městský úřad, od 9:00 ). Cílem těchto seminářů je seznámit účastníky se vším, co je 
spojeno s přípravou žádostí o dotaci a následně s úspěšnou realizací plánovaných a podpořených projektů. Účastníci 
semináře získají CD s kompletní dokumentací potřebnou k sestavování a odevzdání žádosti. Uvítáme, když nám Vaši 
účast na semináři předem nahlásíte. Kontaktní osobou pro organizaci seminářů a evidenci účastníků je Helena Kujanová 
(kujanova.h@centrum.cz, 777 084 601). 

Helena Kujanová 
Místní akční skupina Sdružení Růže 


